

**Strona internetowa  
prowadzonego postępowania**

**Wyjaśnienia treści  
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa ciągnika rolniczego bez kabiny z ładowaczem czołowym”, nr postępowania 24/ZP/2023, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytania:

**Pytanie 1:** Czy ładowacz czołowy ma być sterowany przez Joystick?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ładowacz czołowy ma być sterowany poprzez Joystick.

**Pytanie 2:** Czy do ładowacza czołowego przewidują Państwo osprzęt, typu widły albo łyżka?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ładowacz czołowy ma być wyposażony w widły i łyżkę.

**Pytanie 3:** Czy traktor musi być z rocznika 2023?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ciągnik musi być wyprodukowany nie wcześniej niż w 2023 r.

**Pytanie 4:** Czy ładowacz czołowy ma być z amortyzacją?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ładowacz czołowy ma być z amortyzacją.

**Pytanie 5:** Jaką minimalną wysokość podnoszenia powinien mieć ładowacz czołowy?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ładowacz czołowy powinien mieć minimalną wysokość podnoszenia nie mniej niż -0,2 metra.

**Pytanie 6:** Jaka powinna być maksymalna wysokość podnoszenia ładowacza czołowego?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że ładowacz czołowy powinien mieć maksymalną wysokość podnoszenia nie mniej niż 3,4 metra.

W związku ze złożonymi pytaniami, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą:

- zmianie ulega Rozdział XVII **TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:  
*Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni, tj. do dnia **03.08.2023 r.***
- zmianie ulega Rozdział XIX **SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:  
*Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na Platformie nie później niż do dnia **05.07.2023 r. do godz. 10.00.***
- zmianie ulega Rozdział XX **TERMIN OTWARCIA OFERT** ust. 1, który otrzymuje brzmienie:  
*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.07.2023 r., o godzinie 10.30** przy użyciu Platformy.*

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.



W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Z poważaniem

DYREKTOR  
INSTYTUTU OGRODNICTWA  
*D. Konopacka*  
prof. dr hab. Dorota Konopacka  
③